

机电专业简报

(第八期)

2022年12月31日

【主要工作回顾】

一、进一步加强安全教育法制教育

为强化法制安全教育，增强法制安全意识，提高师生的法制意识和安全意识，推进依法治校，创建平安校园，12月利用一个月的时间连续召开关于“安全与法制的”主题班会，营造良好的法制教育环境。

二、信息化教学融入一体化课堂

传统一体化课堂是老师讲课、演示或组织学生学习与实训的场所，为了让学生可以通过互联网去使用优质的教育资源，增强学生学习的主动性，我专业教师充分挖掘各项信息化手段的优势，形成信息化教学的一体化课堂，将信息技术融入课堂教学之中，实现了传统教学转变，在家长进课堂活动中受到家长们的一致好评。

三、成功组织分会聊书活动

自成立读书会后，通过读书交流、书写读书心得等活动，使读书活动推向一个高潮，专业利用活动课的时间，全体教师分组组织了此次分会的读书聊书活动，并推出优秀选手，下一步准备参加学校、县局组织的读书聊书比赛。

四、加强小组训练，备战省市技能大赛

为了积极应对本次省市技能大赛，电子焊接技术、光机电一体化、电气安装与维修三个技能小组学生正在加强训练，全面进入备战状态，指导教师多次组织模拟考试，争取在技能大赛中取得好成绩。